Ata de n°641/2023, de 09 de maio de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia nove de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Aloísiofez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de abril de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 19 solicitando a manutenção na estrada do Barreado. A vereadora Lucilene fez a indicação de n° 20 solicitando que seja disponibilizado servidor público municipal para desempenhar suas funções como vigia em período integral, em dias úteis e finais de semana, na quadra Poliesportiva do Morrão e indicação de n° 21 solicitando que sejam tomadas as devidas providências em relação a Empresa responsável pela prestação dos serviços de iluminação pública no Município. O vereador Aloísio fez a indicação de n° 22 solicitando a manutenção no Posto de saúde na Fazenda Barão e indicação de n° 23 solicitando que seja feito a conservação das estradas vicinais do Distrito de Pirapitinga com roçada. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do requerimento de n° 03/2023 de sua autoria, solicitando ao executivo municipal para que informe ao legislativo municipal como que está a pasta da Secretaria de Segurança Pública, pois esta é de suma importância para toda população. Conforme o fundamento no artigo 254, inciso XXIII do regimento interno dessa casa o requerimento foi colocado em votação pelo plenário, sendo aprovado por todos. O presidente informou que conforme combinado entre os vereadores, o ofício de denúncia e pedido de investigação a respeito da empresa de carvão instalada no município está pronto e pede aos vereadores para quefaçam a assinatura do mesmo, e informa também que este será encaminhado à Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Preto – MG, a Coordenadoria Regional das Promotorias de Justiça de Defesa da Saúde da Macrorregião Sanitária Centro-Sul e Sudeste e a Coordenadoria Regional da Bacia do Rio Paraíba do Sul. A vereadora Lucilene ressalta da importância do envio desse ofício aos órgãos competentes e ainda sobre a importância da própria população fazer a denúncia de forma on-line. No uso da tribuna o vereador Aloísio agradeceu ao Deputado Estadual Doorgal Andrada que contemplou ao município o valor de R$705.000,00 (setecentos e cinco mil reais) para aquisição de um caminhão trucado. O vereador Maxuel agradece ao ex-deputado Bráulio Braz pelo atendimento de sua solicitação da academia ao ar livre que foi instalada no distrito de Três Cruzes também pela indicação de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais) sendo R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) destinado à saúde e R$200.000,00 (duzentos mil reais)destinado a recurso livre. Agradece também ao Deputado Doorgal Andrada pelo atendimento à sua solicitação da Academia ao ar livre instalada em Conceição do Monte Alegre e agradece ainda ao deputado pelo valor destinado à aquisição do caminhão trucado, conforme informado pelo vereador Aloísio. O Presidente comentou sobre a obra de cobertura da quadra que está sendo realizada no distrito de Conceição do Monte Alegre e que esta já era uma solicitação dos moradores e comentou do campeonato de futsal feminino realizado na quadra do ginásio, onde o time do município foi vice-campeão e agradece ao secretário de esportes José Carlos pela realização do evento. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






